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Prezenční listina:  

Přítomni: Arzumanov, Jarešová, Kyšková, Neiser, Plevová, Sochorová, Tomášková  

Přítomni online: Cvek, Chromá, Kušnierová, Skopelidou 

Vedení LF OU a FNO: Jarošová, Maďar, Závacká 

Další přítomní: Neuwirthová (zapisovatelka), Pala (technické zabezpečení)  

Omluveni: Chmelová, Kepáková, Krhut, Martínek, Pavlíček  

Neomluveni: Filip, Plovucha 

Přítomných akademiků: 7 

Přítomných studentů: 4 

 

Program zasedání: 

1. Projednání předložení žádosti o akreditaci DSP Rehabilitace a tělovýchovné lékařství  
2. Informace o záměru podání žádosti o akreditaci pro habilitační řízení v oboru 

Hygiena, preventivní lékařství a epidemiologie 
3. Různé  

 

Zahájení jednání AS LF OU se účastnilo 11 senátorů, z nich 4 on-line na platformě ZOOM. 

Zasedání z důvodu nepřítomnosti předsedy AS LF OU řídila místopředsedkyně AS LF OU 

Sochorová (dále jména osob bez titulů, vědeckých a vědecko-pedagogických hodností a 

funkcí). Na úvod zasedání AS LF OU přivítala všechny přítomné členy a vedení LF OU. Senátoři 

byli informováni o usnášeníschopnosti AS LF OU, charakteru zasedání, způsobu hlasování 

a pořizování záznamu pro účely zápisu.  

Následovalo hlasování o programu zasedání.  

 

Usnesení: AS LF OU souhlasí s předloženým programem jednání 15. 1. 2024  

Hlasování prezenčně + online: 11 pro  0 proti   0 zdržel se  

Výsledek hlasování: Usnesení bylo přijato. 

 

 

Ad 1) Projednání předložení žádosti o akreditaci DSP Rehabilitace a tělovýchovné lékařství  
 

Sochorová předala slovo Maďarovi, ten představil krátce projednávaný bod a požádal 

Závackou o podrobnější představení tohoto bodu jednání.  

Závacká představila doktorský studijní program Rehabilitace a tělovýchovné lékařství, který by 

byl již devátým DSP akreditovaným na LF OU. Program by měl pokrývat procentuálně shodně 

dvě oblasti vzdělávání, a to nelékařské zdravotnické obory i všeobecné lékařství. Žádost o 

akreditaci bude muset být projednávána Národním akreditačním úřadem. Nový doktorský 

studijní program by měl pomoci ve vzdělávání v oboru rehabilitace a tělovýchovného 

vzdělávání v rámci zdravotnické oblasti, v medicínské v klinické rehabilitaci, případně 
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příbuzných klinických oborů. Ve zdravotnických programech fyzioterapie, ergoterapie, 

aplikované fyzioterapie může umožnit tak získat Ph.D. v tomto oboru. Získat Ph.D. v této 

oblasti je v České republice zatím problematické a připravený program by měl být směřován 

hlavně do klinické oblasti. Garantem oboru by měl být doc. Pastucha, který bude rovněž 

předsedou oborové rady. Závacká krátce představila také další členy oborové rady, jak interní, 

tak externí. Samotný studijní program je koncipován ve svém studijním plánu stejně jako 

ostatní doktorské studijní programy LF OU. Z požadavků zdůraznila publikační aktivity, které 

musí odpovídat možnostem daného oboru a v detailu pak představila konkrétní podmínky pro 

splnění publikační činnosti.  

Děkan zdůraznil důležitost kvalitního nastavení požadavků na publikační činnost. Vyzdvihl 

celkovou koncepci a vysokou úroveň připravovaného doktorského programu, originalitu 

oboru a jeho důležitost. Sochorová pak upozornila na překlep ve jméně ve studijním plánu a 

formální úpravu dokumentu. Další členové akademického senátu se do diskuze nepřihlásili. 

Sochorová přečetla text návrhu usnesení, akademický senát fakulty se k návrhům studijních 

programů pouze vyjadřuje. 

 

Usnesení: AS LF OU se vyjadřuje souhlasně k návrhu DSP Rehabilitace a tělovýchovné lékařství 

 

Hlasování prezenčně + online: 11 pro   0 proti   0 zdržel se  

Výsledek hlasování: Usnesení bylo přijato. 

 

Ad 2) Informace o záměru podání žádosti o akreditaci pro habilitační řízení v oboru 
Hygiena, preventivní lékařství a epidemiologie 
 

Sochorová předala slovo Maďarovi, ten představil krátce projednávaný bod a požádal 

Závackou o podrobnější uvedení bodu jednání. 

Závacká popsala základní body v žádosti o akreditaci, podmínky nutné pro úspěšné 

absolvování habilitačního řízení. Garantem v tomto případě není fyzická osoba, ale pracoviště, 

konkrétně Ústav epidemiologie a ochrany veřejného zdraví. Žádost zahrnuje vizi, projektovou 

a vědecko-publikační činnost pracoviště, kdy hlavně tuto popsala jako příkladnou. Důležité 

jsou obecné požadavky pro uchazeče – Ph.D. v daném nebo příbuzném oboru, odevzdání 

habilitační práce, přednášková činnost. Představila také požadavky pedagogické, vědecko-

výzkumné, a to publikační i přednáškové a uznání odbornou veřejností. 

Maďar doplnil, že je to druhá žádost o akreditaci habilitačního řízení na LF OU, která by 

poskytla další vzdělávací možnosti zájemcům. Věří, že akreditační spis bude schválen. Jarošová 

měla připomínku k textu, která byla zaznamenána a případně předložena k opravě. 

 

Závěr: AS LF OU bere na vědomí informaci o podání žádosti o akreditaci pro habilitační řízení 

v oboru Hygiena, preventivní lékařství a epidemiologie 
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Ad 3) Různé  

 

Maďar zmínil aktivity Martínka na misi v Beninu, která je náročná a nemohl se tedy připojit.  

Sochorová poděkovala senátorům za účast a informovala o termínu dalšího zasedání senátu. 

 

Další řádný termín jednání bude 19. 2. 2024. 

 

Zapsala: Neuwirthová 

Verifikoval: Sochorová 

V Ostravě 15. 1. 2024 

 

 


